



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第6668期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

## 黄建发在省委政法委机关年终总结表彰大会上强调 奋楫笃行 真抓实干 在奋力推进 两个先行 中彰显更大政法担当

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 1月17日下午,省委政法委机关召开年终总结表彰大会,省委副书记、政法委书记黄建发出席并讲话。他代表省委、省委政法委向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺,对全体机关干部和职工的辛勤付出表示感谢,向大家致以新春祝福。

黄建发指出,过去一年,省委政法委机关对标中央和省委部署要求,聚力政法工作重点难点问题,善谋实干、担当作为,敢打善拼、团结奋进,推动全省政法工作取得许多新进展新成效,在风险隐患防范化解、执法司法权力制约监督、基层社会治理等方面形成了一批具有浙江政法辨识度的标

志性成果,向党和人民交出了一份靓丽答卷,充分体现了政治建设强、争先意识优、担当履职好、协作配合顺、工作作风实的品格和特质。

黄建发强调,复盘总结是为了更好地找差距、补短板、提能力、促工作。2023年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是八八战略实施20周年,毛泽东同志批示学习推广枫桥经验60周年暨习近平总书记指示坚持和发展新时代枫桥经验20周年、杭州亚运会亚残运会举办之年,政法工作任务艰巨繁重。省委政法委要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深学笃行习近平法治思想,全面贯彻落实党的二十大、中央政法工作会议精

神,准确把握新年度政法工作面临的机遇挑战、肩负的使命任务,翻篇归零再出发,踔厉奋发启新程,深入推进平安浙江法治浙江建设,在奋力推进“两个先行”中彰显更大政法担当。政治引领要更鲜明,以排头兵的姿态牢记国之大者,淬炼政治忠诚,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,把党的绝对领导贯彻到政法工作各方面全过程。统筹协调要更到位,做到宏观把握抓谋划、系统集成抓统筹、借势借力抓推动,牢牢掌握工作主动权。工作落实要更主动,秉持“干就干好、干到最好”的精品意识,拉高标杆,立说立行,讲究方法,确保谋一件、干一件、成一件。督导检查要更有力,切实把案事件数据还原为生命,带

着对人民的感情和责任开展工作,以真督实查发现解决问题、总结推广经验、压实压实责任,全力防范重大案事件,努力打造最安全省份。自身建设要更过硬,加强党建工作,提升专业能力,激发干部活力,严肃纪律作风,着力打造敢打硬仗、能打胜仗的高素质干部队伍。

省委政法委常务副书记朱晨总结年度工作,并对抓好今年工作任务落实提出明确要求。省委政法委副书记卫中强宣读有关表彰决定。省委政法委机关领导班子成员,一、二级巡视员,委机关、省法学会机关、省政法信息管理中心全体人员,以及离退休干部代表、浙江法治报社负责人参加会议。

## 黄建发看望慰问信访干部和公安民警

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 1月17日上午,省委副书记、政法委书记黄建发来到省信访局、省府路派出所,看望慰问信访干部和公安民警。他强调,全省信访干部和公安民警要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以人民为中心,忠实践行“八八战略”,努力在以“两个先行”打造“重要窗口”、奋力谱写中国式现代化浙江篇章中作出新的贡献。

在省府路派出所,黄建发与全体民警一一握手,亲切交谈,送去节日的问候。他说,过去的一年里,省府路派出所全体民警忠诚履职、担当奉献,全力维护辖区的安全稳定,各项工作都取得了不平凡的成绩。他代表省委、省政府对大家表示感谢和慰问,祝大家新年快乐、家庭幸福、工作顺利,勉励大家在新的一年里继续发扬连续作战、无私奉献的精神,以昂扬的斗志和饱满的劲头,迎难而上、再创佳绩。

在省信访局,黄建发看望慰问信访干部,向大家致以新春祝福。他说,过去的

2022年是党和国家历史上极为重要的一年,面对前所未有的考验,浙江信访干部队伍紧紧围绕党和国家工作大局,强力化解信访突出问题,及时汇集反映社情民意,打赢了一系列大仗硬仗,得到了国家信访局的充分肯定。

黄建发指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是深入贯彻落实《信访工作条例》和“十四五”时期信访工作发展规划的关键之年,也是“八八战略”实施二十周年、杭州亚运会亚残运会举办之年。要深入贯彻落实习近平总书记关

于加强和改进人民信访工作的重要思想和第九次全国信访工作会议精神,围绕信访工作现代化的目标,持续优化信访生态,畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,不断提高新时代信访工作的能力和水平。要进一步落实信访工作责任制,推进“民呼我为”统一平台建设,把送上门的群众工作做细做好,真正让信访工作成为政府密切联系群众、听取群众呼声、回应群众诉求、维护群众权益的重要平台。

省委政法委常务副书记朱晨参加慰问。



迎新春啦

近日,德清县乾元镇社会组织服务中心、社治办联手开展传统年俗迎新春活动,小候鸟和当地小朋友写福字、唱童谣、听年俗,传承中华传统文化,欢天喜地迎接春节。

倪立芳 姜睿 摄

导读

### 省级普法年度秀榜单出炉

6版

湖州市平安实训基地  
政法干警轮训 网格员平安实训  
行政执法培训 青少年防护教育  
0572-2966726

